PF. 1: Auto ujelo za 18 minut 16,56 km.
Kolik km ujelo za 45 minut?

Pr. 2: Z nadrzZe odtece za kazdou sekundu 1 litr vody. Nadrz se
vyprazdni za 2 hodiny. Za kolik minut se nadrz vyprazdni pfi
vytokové rychlosti 6 I?

PF, 3: Z 200 zasetych semen okurek 8 nevyklicilo. Kolik semen
okurek pravdépodobné nevyklici z 900 zasetych semen?

PF. 4: Dubovy tram tvaru kvadru s rozméry 4,6 m, 20 cm
a 15 cm ma hmotnost 96,6 kg. Vypocitej hmotnost dubového
tramu stejné jakosti s rozméry 5 m, 18 cm, 22 cm.

PF. 5: Ctyfi ndkladni auta znacky LIAZ pfemisti hromadu
Stérkopisku do panelarny za 15 smén. Kolik aut je tfeba k tomu,
aby se doba odvozu zkratila v poméru 2 : 3?
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